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ZDRAVSTVENA USTANOVA

DOM ZDRAVLJA „DR BRANKO ZOGOVIĆ“ PLAV



Broj: 

 Plav, 15.08.2025. god.
Na osnovu čl. 39 stav 1 i 2 i člana 40 Zakona o državnoj imovini (“Sl. list Crne Gore”, br. 021/09, 040/11), čl. 4 stav 1, čl. 5, 29, 30 i 31 Uredbe o prodaji i davanju u zakup stvari u državnoj imovini (“Sl. list Crne Gore”, br 044/10), Odluke o pokretanju postupka davanja u zakup dijela prostora u unutrašnjosti objekta i to dvije površine hodničnog dijela prostora, za postavljanje aparata broj 1596 od 14.05.2025. godine, Zaključka Vlade Crne Gore br. 11-011/25-2506/3 od 24.07.2025. godine i Saglasnosti Ministarstva zdravlja br. 9-427/25-3100/3 od 28.07.2025. godine, Zdravstvena ustanova Dom zdravlja “Dr Branko Zogović” Plav (u daljem tekstu: Dom zdravlja Plav) objavljuje:

JAVNI POZIV ZA PRIKUPLJANJE PONUDA ZA DAVANJE U ZAKUP

NEPOKRETNE IMOVINE

i to: za postavljanje aparata za tople i hladne napitke i ostale sadržaje u unutrašnjosti objekta i to dvije površine hodničkog dijela prostora, za postavljanje  Necta aparata površine: u prizemlju 3,0 m2  i na spratu 2,0 m2 (ukupno 5m2)
I Predmet zakupa
Nepokretne imovine - za postavljanje aparata za tople i hladne napitke i ostale sadržaje u unutrašnjosti objekta i to dvije površine hodničkog dijela prostora, za postavljanje Necta aparata površine: u prizemlju 3,0 m2  i na spratu 2,0 m2 (ukupno 5m2), Doma zdravlja Plav, koji je upisan u Listu nepokretnosti broj 264, u svojini države Crne Gore 1/1, koju koristi Dom zdravlja Plav.

II Minimalna cijena zakupa
Na osnovu Elaborata sudskog vještaka građevinske struke o procjeni djela prostora za izdavanje za postavljanje aparata br. 1312 od 28.04.2025. godine ukupna procijenjena vrijednost - minimalna cijena mjesečnog/godišnjeg zakupa dijela prostora u unutrašnjosti objekta i to dvije površine hodničnog dijela prostora, za postavljanje aparata iznosi 50,00 EUR (bez PDV-a), 60,50 EUR (sa PDV-om) na mjesečnom nivou, dok godišnji zakup iznosi 726,00 EUR (sa uračunatim PDV-om) za oba aparata. 

III Rok zakupa
Vlada Crne Gore je Zaključkom dala saglasnost za davanje u zakup:

Nepokretne imovine i to:  za postavljanje aparata za tople i hladne napitke i ostale sadržaje u unutrašnjosti objekta i to dvije površine hodničkog dijela prostora, za postavljanje  Necta aparata površine: u prizemlju 3,0 m2  i na spratu 2,0 m2 (ukupno 5m2) Doma zdravlja Plav, koji je upisan u Listu nepokretnosti broj 264, u svojini države Crne Gore 1/1, koju koristi Dom zdravlja Plav, na period do 5 (pet) godina, u skladu sa Zakonom.
IV Uslovi zakupa
- Dio prostora se izdaje u zakup u viđenom stanju i koristi isključivo u ponuđenu svrhu i namjenu;

- Davanje dijela prostora u podzakup drugom pravnom ili fizičkom licu, nije dozvoljeno;

- Zakupnina se plaća do 10-og u mjesecu za prethodni mjesec;
- Utrošak električne energije uračunat je u cijenu zakupa;

- Postavljanje (instaliranje i stavljanje u funkciju) aparata je na teret zakupca;

- Tekuće održavanje i servisiranje je na teret zakupca;

- Zakupac se obavezuje da uredno održava, čisti i servisira aparate, kontroliše njihov rad i puni ih

  potrebnim sirovinama;

- Zakupac garantuje za kvalitet proizvoda u skladu sa sanitarno-higijenskim propisima, kao i za    tehničku ispravnost aparata, koje je dužan predočiti zakupodavcu na njegov zahtjev;

- Zakupac zadržava pravo da u slučaju opravdane sumnje u kvalitet prodajnih artikala, o trošku    zakupca, vrši pozivanje nadležnih institucija radi uzimanja uzoraka toplih i hladnih napitaka i   konditorskih proizvoda koji su smješteni u samouslužnim aparatima, za potrebe utvrđivanja zdravstvene ispravnosti istih. U slučaju potvrđivanja sumnji, zakupac je dužan da izvrši obeštećenje svih konzumenata u skladu sa pozitivnim propisima koji regulišu ovu oblast;

- Sva eventualna oštećenja aparata i ostali rizici idu na teret zakupca, kao i potpuna odgovornost   prema konzumentima za moguće nastale štete u vezi sa rukovanjem, korišćenjem i radom   aparata i konzumiranjem proizvoda iz aparata, te je isključena svaka odgovornost zakupodavca   prema zakupcu i svim drugim osobama u vezi sa navedenim;

- Zakupac je dužan da osigura da aparati budu operativni u periodu od dvadeset četiri   (24) sata, sedam (7) dana u nedelji, uključujući i praznike;

- Zakupac je u obavezi da u slučaju kvara aparata, u razumnom roku otkloni kvar;

- Servisiranje aparata u Domu zdravlja Plav moguće je realizovati radnim danima u vremenu od 07,00 do 15,00 časova;

- Zakupac je dužan da nakon prestanka ugovora, dio zakljupljenog prostora vrati u stanje u kom je isti preuzeo, a da svoje aparate ukloni;

- Zakupac ne može vršiti bilo kakve prepravke ili adaptaciju zakupljenog prostora, bez saglasnosti zakupodavca.

V Način, mjesto i vrijeme podnošenja ponude
Pravo učešća u nadmetanju imaju sva lica koja obavljaju privrednu djelatnost, koja su registrovana u Crnoj Gori u skladu sa Zakonom o privrednim društvima (''Službeni list CG'', br. 65/20), o čemu su dužni priložiti dokaz: Naziv i sjedište, Potvrdu o registraciji iz Centralnog registra Privrednih subjekta Crne Gore (CRPS) (original ili ovjerenu kopiju), odnosno dokaz o registraciji nadležnog organa matične države stranog ponuđača za strana lica. Dokazi moraju biti dostavljeni u originalu ili ovjerenoj kopiji i ne smiju biti stariji od 10 dana do dana javnog otvaranja ponuda. Dokazi se dostavljaju na jeziku koji je u službenoj upotrebi u Crnoj Gori. 

Ponudu sa podacima i izjavom ponuđača dostaviti preporučeno poštom sa povratnicom (isti moraju biti uručeni od strane poštanskog operatеra najkasnije do roka određenog za podnošenje ponude) ili neposredno predati na arhivu Doma zdravlja Plav, u roku od 8 dana od dana objavljivanja u dnevnim novinama, u zatvorenoj koverti sa naznakom: „PONUDA ZA ZAKUP DIJELA PROSTORA ZA POSTAVLJANJE APARATA – NE OTVARAJ PRIJE JAVNOG OTVARANJA PONUDA“.

Dokumentaciju - obrazce za učešće na javnom pozivu, ponuđači mogu preuzeti na sajtu www.dzplav.me ili istu zatražiti putem e-maila: dzplav@t-com.me.

Izbor najpovoljnije ponude će se vršiti na osnovu najviše ponuđene mjesečne cijene zakupa izražene u eurima. Ukoliko više ponuđača ima istu cijenu, odluka će biti donesena na osnovu redosleda predaje ponude. tj. biće izabrana ponuda koja je ranije predata. Nepotpune i neblagovremene ponude neće se razmatrati.

VI Otvaranje ponuda
Javno otvaranje ponuda će se održati u kancelariji pravno kadrovskih poslova u Domu zdravlja Plav dana 26.08.2025. godine u 12,00 časova.
VII Način vrednovanja ponuda
Lica koja prisustvuju javnom otvaranju ponuda, u ime ponuđača moraju prije navedenog termina dostaviti punomoćje.
Vrednovanje ponuda će se realizovati po kriterijumu „NAJVEĆA PONUĐENA CIJENA“.

Ponuđena cijena predstavlja iznos mjesečne zakupnine po jednom samouslužnom aparatu, izraženu u eurima. 

U slučaju da dva ponuđača dostave istovjetne ponude, ovlašćeni predstavnici ponuđača koji su prisutni na otvaranju će imati mogućnost dodatnog javnog nadmetanja do izbora najpovoljnijeg ponuđača (minimalni korak podizanja ponuda je 1 €).

Ukoliko više Ponuđača ima istu cijenu, pri čemu jedan od ponuđača nije prisutan na otvaranju ponuda, kao najpovoljnija ponuda biće izabrana ponuda koja je ranije predata. 

Komisija za sprovođenje postupka prikupljanja ponuda donijeće Odluku o izboru najpovoljnije ponude u roku od 7 dana, od dana otvaranja prispjelih ponuda.

Svaki učesnik u nadmetanju ima pravo prigovora na Odluku o izboru najpovoljnijeg ponuđača Komisiji u roku od 5 dana od dana dobijanja obavještenja o rezultatima Javnog poziva.

Odluka komisije o izboru na prigovor je konačna.

VIII Ostale odredbe
Ponudu  sa podacima i izjavom ponuđača, slati na sljedeću adresu:
Zdravstvena ustanova Dom zdravlja Plav
ul. Hridska bb
P L A V
Kontakt telefon: 051 251 203, 067/588-494 (Pravno kadrovski poslovi),

e-mail: dzplav@t-com.me
Obrazci: Ponuda za zakup dijela prostora za postavljanje aparata – Prilog 1,  Podaci o podnosiocu ponude – Prilog 2, Izjava ponuđača o prihvatanju uslova iz javnog poziva i da se odriče prava da tereti zakupodavca po osnovu eventualne nastale štete na aparatima – Prilog 3 i Punomoćje za prisustvo otvaranju ponuda u ime ponuđača – Prilog 4, objavljeni su na sajtu Zdravstvene ustanove Dom zdravlja Plav: www.dzplav.me
                                                                                                               DIREKTOR

                                                                                                         dr Armen Pejčinović
                                                                                                        Spec. interne medicine

adresa: ul. Hridska bb, 84325 Plav, Crna Gora

tel: +382 51 251 103 tel/fax: +382 51 251 542
e-mail: dzplav@t-com.me   web site: www.dzplav.me  

adresa: ul. Hridska bb, 84325 Plav, Crna Gora

tel: +382 51 251 103 tel/fax: +382 51 251 542
e-mail: dzplav@t-com.me


